



Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit an unserem Standort Kimratshofen eine/-n

## Elektriker für Betriebstechnik (m/w/d)

Wir von der Allgäu Milch Käse eG in Kimratshofen stehen für gute Produkte und als innovative, regional verwurzelte Genossenschaft auch für interessante Arbeitsplätze mit Zukunft in der Region. Die vielen Milchviehbetriebe, die uns täglich mit Milch höchster Güte beliefern, spielen eine besonders wichtige Rolle für uns. Eine gute Zusammenarbeit mit ihnen bildet das Fundament für unsere Produkte.

## Ihr neuer Job bei "Allgäu Milch Käse":

- Sicherstellung der Verfügbarkeit der Produktionsanlagen und den dazugehörigen Komponenten
- Neuinstallationen von Anlagen sowie Inbetriebnahmen
- Störungsbehebung
- Wartung und Instandhaltung sowie die Dokumentation und nachhaltige Materialbeschaffung

## Was "Allgäu Milch Käse" von Ihnen erwartet:

- Qualifikation: Eine abgeschlossene Ausbildung als Elektriker/in, Elektroniker/in für Betriebstechnik oder in vergleichbaren Berufen
- Erfahrung: Berufserfahrung als Elektriker ist wünschenswert
- **Kenntnisse:** Erfahrung in der Steuerungstechnik sind wünschenswert, idealerweise Erfahrung in den Gebieten Pneumatik und Elektrik
- Arbeitsweise: Eine eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise
- **Persönlichkeit:** Ein hohes Maß an Team- und Kommunikationsfähigkeit sowie Verantwortungsbewusstsein, Bereitschaft zum Schichteinsatz und Rufbereitschaft

## Was "Allgäu Milch Käse" Ihnen bietet:

- einen spannenden, abwechslungsreichen und herausfordernden Arbeitsplatz mit flachen Hierarchien
- einen unbefristeten Arbeitsvertrag, eine leistungsgerechte Vergütung nach Tarifvertrag, Weihnachtsund Urlaubsgeld
- Flexible Arbeitszeiten Work-Life-Balance in Vollzeit (38h/Woche) mit Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
- Betriebliche Altersvorsorge, Berufsunfähigkeitszusatzversicherung
- 30 Tage Urlaub
- Werksverkauf/ Mitarbeiterrabatte
- Gemeinsame Feste & Veranstaltungen

Bewerben Sie sich jetzt – wir freuen uns auf Sie! Vorzugsweise per E-Mail an: bewerbung@allmikaes.de

Ihre Ansprechpartnerin: Frau Nadine Metzger Tel: 08373 9801-28

Allgäu Milch Käse eG